Bapuant 4
Al. Cpasuure /31 1 4v/2.

1)v31>4v2  2)npyrohoteer 3) V31 =4y2 4) V31 < 42
A2. Ynpocture Bulpaxenue: (2z — 3)2 — 422 — 5.
1)4—12z  2) —8z2—12c+4  3)12z+4  4) —12z—4

A3. Bripa3sure U3 ¢popMyJibl CKOPOCTH PaBHOYCKOPEHHOI'O JABHMKEHHS
v = v + at BpeMms L.

=Y _ =Y—% —_vw-v =
Dt=_-v 2)t " 3)t - 4)t = v_vo
A4. YnipocTuTe BhlpaxKeHHe: 12 +3 27
1) 43 2) 13 3) 1@ 4) 5
AS. Hafiayre npousseiente 1poGeh z + :Z z yzyzy ecau zy(z—y) # 0.
1)—5 2)%9 3)z+y 4) z—y
3z - 2y =11,
AB. Peunre cucTeMy ypaBHeHHH: .
z + 5y = 15.
1) (2;5) 2) (-52) 3) (5;2) 4) (5-2)

A7. Pewmute HepaBeHcTBO: 3(z + 3) < —2(z — 5).
A8. CooTHecHTe Kazoe KBaapaTHOe ypaBHeHHe H €ro OfIHH KOpeHb C COOT-
BETCTBYIOILMM eMy BTOPHIM KOpDHeM H 3Ha4ueHHeM g.
Nz2+11z+¢=0, z, = -6 2)z2+3z+¢=0, 7, =-3
3)z2+q=0, z, =—4

A)z;=0;¢=0
B)zq =4; g =-16.
A9. MortopHas JioaKa npolsia 56 KM POTHB TeYeHHS peKH B 32 KM ITo Teue-
HHIO, 3aTPATHB Ha Bech MyTb 3 4. Haftaure co6CcTBeHHY10 CKOPOCTD JIOIKH.
OG6o3HauuB Yepes T KM/4 CKOPOCTb MOTOPHOH JIOZIKH B CTOSiYel BOJE, CO-
CTaBbTe YpaBHEHHe, COOTBETCTBYIOLLEE YCJIOBHIO 3a1a4H, €CJIH H3BECTHO, YTO
cxopoc'rb TeYeHHs peKH 1 Km/u.
32 _ 32 _
)x+1 _3 )a:—l z+1 3
56 Q _ 56 32
3):1:—1+ =3 4):1: 1+3 41

B)zy, = -5; ¢ =30

A10. (A., M.) lns rpaduka ¢pyrkuuu f(z) = az? + bz + c, H306paxeHHOro
Ha pHCYHKe 46, ykaxuTe BepHOe yTBepXKAeHHe.

4 )

G
> a)c=1,
\0 1/ X 6).D > 0;
4 B)a<0;
r) £(3) > 0.
Yactb 2

B1. Mexy KakHMH COCETHHMH LIeJTLIMH YHCJIAMH HAXOIUTCS OTPHLATENbHLIA
KOpeHb ypaBHeHusi 17 — 22 = 0?

B2. Hajinure snavenne Bupaxenus (2a — 5)2 — 5(a — 3)(a + 3) + (a — 2)?
npH a = —0,25.

B3. B cnnaBe 4 kr Memy M 6 kr amoMuHHs. CKOJIBKO MPOLEHTOB MeIH B
criaBe?

B4. (A., M.) Hafinute HanMeHblilee 1eloe 3HaUeHHe T, IIPH KOTOPOM HMeeT
CMBICJ BbIpaxkeHHe /19,5 — (4 — 5z).

-3p4 -2
B4. (Mak.) YnipocTHTe BhIpaXKeHHe: (-a—gk—) . (aqsp) :

B5. (A.) Ha pucynke 47 uao6paxken rpadHk ¢pyHKUMH y = az? + c. Onpene-
JIuTe 3Haku a, cH D.

7

=Y

B5. (M., Mak.) Hafinnre 3HaueHHe ko3¢ dHLHeHTa k, ecsIH H3BECTHO, YTO Ipa-

3k

¢HK QYHKUHH y = - MPOXOIIT Uepes TOUKY C KOOp/UHATaMH (-2;6).



C1. Peunre ypasHenne: —22 + —1 4

t+3 -1 2+22-3

C2.Buiynciute: \[(5 - \/ﬁ)z + \/ (4- 3\/5)2.

I2+y=—3,

C3. Penre cHcTeMy ypaBHEHHR:
3z -y=3.

C4. Ipu Kakux 3HaYeHHUsIX a ypaBHeHHe 2 — 3z + a + 4 = 0 HMeeT pPOBHO
OZIMH KOpeHb (JiBa paBHBIX KOPHS)?



